
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання

внутрішньо переміщених осіб на базі ГО «Металаб»

19 листопада 2025 року м. Івано-Франківськ

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України «Про
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг
додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови
проживання в місці тимчасового проживання (далі - МТП).

Склад моніторингової групи: Тимчук Ірина Василівна - регіональний
координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з
прав людини в Івано-Франківській області.

Моніторинг проводився у присутності: Хвостик Людмили Володимирівни –
адміністратора МТП.

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування,
керівництво установи: ГО «Металаб» за адресою: вул. Макухи, буд. 2 Л, м. Івано-
Франківськ, Івано-Франківський район, Івано-Франківська область.

Форма власності – приватна.
Балансоутримувач (власник) – ГО «Металаб».
Об’єкт внесено до переліку МТП, що формується Міністерством розвитку

громад і територій.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 28 листопада 2023 року та
08 серпня 2024 року.

Результат моніторингу:
Розташування
ВПО розміщені на першому поверсі триповерхової будівлі МТП. Заклад

розташований в промисловій частині міста. У пішій доступності знаходяться зупинка
громадського транспорту та продуктовий магазин. До найближчих об’єктів соціальної
інфраструктури, торгових та розважальних закладів – 1,5 км, до центральної частини
міста – 2,5 км.

Наповненість
Загальна місткість МТП – 11 місць. У МТП проживають 9 людей з числа ВПО,

2 чоловіки, 7 жінок, з яких 3 дітей та 1 людина з інвалідністю. ВПО із Донецької та
Луганської областей.

Приміщення МТП розділене на місця загального користування (загальний
коридор, кухня, санітарно-гігієнічне приміщення) та 3 кімнати для проживання.

Облік ВПО МТП відповідно до Додатку 4 до Порядку функціонування місць
тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі – Порядок).

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання
Проживання для ВПО здійснюється на оплатній основі. Мешканці МТП за

місяць сплачують 1600 гривень (за кімнату) за адміністрування та додатково оплата за
комунальні послуги (з розрахунку на 1 людину), що передбачено в договорі про
тимчасове проживання.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)
Подача холодної води здійснюється централізовано. В закладі встановлено 1

бойлер. Опалення від індивідуальної котельні.
Питна вода у МТП забезпечується центральним водопостачанням.



Електропостачання централізоване, без перебоїв.
Наявні альтернативні джерела електроенергії - 1 генератор.
Харчування
Кухня належно облаштована, зокрема оснащена кухонною мийкою, столом для

приготування їжі, побутовою технікою (електрична плита, 2 холодильники, чайник,
мікрохвильова піч). ВПО самостійно готують собі їжу.

Санітарія та гігієна
У МТП в кімнатах є санвузли та душові кабіни. Є кімната для прання одягу, в

якій наявні 4 пральні, 2 сушильні машини та сушарки для одягу.
Протипожежна безпека
У МТП наявний вогнегасник, план евакуації та аптечка першої медичної

допомоги.
Укриття
В МТП укриття відсутнє. Під час оголошення повідомлення «повітряної

тривоги» мешканці поінформовані про використання укриття розташованого в
приміщенні по вулиці Ребета, 6.

Безбар’єрність
При вході в МТП встановлений пандус. Люди з інвалідністю та маломобільні

люди проживають на першому поверсі. В приміщенні облаштована гігієнічна кімната
для користування маломобільними групами населення.

Умови в кімнатах
Розміщення в кімнатах МТП – від 1 до 4 осіб, а саме, площа, виділена для одного

ліжко-місця, становить не менше 6 кв. метрів. В кімнатах наявні ліжка, шафи та тумби.
Дозвілля
В МТП наявне приміщення для проведення зборів. До найближчих об’єктів

соціальної інфраструктури, драмтеатру, меморіального скверу, торгових та
розважальних закладів – 1,5 км.

Доступ до інформації та послуги
В МТП наявний інформаційний стенд та механізм зворотного зв’язку з

мешканцями місця тимчасового проживання. ВПО отримують допомогу на
проживання внутрішньо переміщеним особам. МТП забезпечено доступом до мережі
Wi-Fi на оплатній основі.

Освіта
Діти навчаються в місцевих школах та садочках. В МТП облаштовано куток для

дистанційного навчання дітей та ігрова кімната.
Працевлаштування
За словами керівництва закладу 3 ВПО працевлаштовано.
Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 1 особою.
Під час особистого спілкування, інформації про порушення їхніх прав не

надходило, умовами проживання задоволена.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Івано-Франківській області

Ірина ТИМЧУК


